

ГО «Українська асоціація профілактичної медицини»
Національна академія медичних наук України
ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН України»
Харківське медичне товариство



Інформаційний лист

ВЕЛЬМИШАНОВНІ КОЛЕГИ!



Запрошуємо вас на науковий симпозіум з міжнародною участю **“Неінфекційні захворювання: ключові чинники, що впливають на якість та тривалість життя”**, що запланований на 04 листопада 2020 року ГО «Українська асоціація профілактичної медицини» та ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої Національної академії медичних наук України”.

В умовах продовження епідемії COVID19 симпозіум планується провести в on-line режимі.

Початок симпозіуму о 10.00 год.

До участі у симпозіумі запрошуються вчені та висококваліфіковані спеціалісти різних спеціальностей (терапевти, кардіологи, гастроентерологи, пульмонологи, нефрологи, епідеміологи, ендокринологи, клінічні фармакологи, лікарі-лаборанти), а також лікарі загальної практики - сімейної медицини.

Науковий симпозіум внесений до «Реєстру конгресів, з'їздів, симпозіумів, науково-практичних конференцій, які проводитимуться в Україні у 2020 році».

Усі учасники отримають сертифікати на 5 балів для врахування їх при атестації на присвоєння/підтвердження лікарської категорії відповідно до наказу МОЗ України № 484 від 07.07.2009 р.

У зв'язку з епідемією COVID19 проведення щорічної науково-практичної конференції з міжнародною участю «Щорічні терапевтичні читання. Неінфекційні захворювання: профілактика та зміцнення здоров'я в Україні» (23 квітня 2020 р.) скасовано і прийнято рішення опублікувати збірку тез, що планувалася до виходу під час конференції, в рамках наукового симпозіуму.

Прийом тез триває **до 14 жовтня 2020 р.** Прохання надіслати текст тез для публікації на адресу: ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т. Малої НАМН

України”, просп. Любові Малої, 2-А, Харків, 61039, Україна або E-mail: tfedotova@gmail.com з позначкою «Симпозіум 04.11.2020 року».

Вимоги до оформлення тез:

1. Тези приймаються в редакторі **тільки MS Word з розширенням «*.doc» або «*.rtf»**, у форматі А4 з полями з усіх сторін 25 мм без малюнків та графіків українською, російською або англійською мовами.
2. Усі скорочення (за винятком одиниць виміру) можуть бути використані лише після згадування повного терміну.
3. Обсяг тез – 1 сторінка, шрифт Times New Roman, 14 пт, інтервал – 1,0.
4. Реєстраційні анкети **треба** подавати в редакторі **MS Word з розширенням «.doc» або «.rtf»**. **СТРУКТУРА ТЕЗ:** назва великими напівжирними літерами, прізвище та ініціали авторів напівжирними літерами, повна назва установи курсивом, далі текст роботи.

Наприклад:

ХРОНІЧНА СЕРЦЕВА НЕДОСТАТНІСТЬ У ГАСТРОЕНТЕРОЛОГІЧНИХ ХВОРИХ

Іванов С. М., Петров В. І.

Медична академія післядипломної освіти, м. Харків, Україна

Мета: оцінити вплив.....

Матеріали і методи:

Результати:

Висновок:

Кожний з авторів може бути першим не більше, ніж у 2-х тезах.

Назва файлу складається із прізвища та ініціалів **першого** автора, порядкового номеру тез і через дефіс назви міста, де проживає автор, наприклад: ІвановСМ1-Київ, ІвановСМ2-Київ і т.д. **Назва файлу з тезами складається на тій мові, на якій написано тези.**

Назва файлу реєстраційної анкети складається аналогічно, тільки із прізвища автора (співавтор) тез - наприклад: РК1 Іванов СМ-Київ, РК1 Петров ВІ-Київ і т.д.

Без реєстраційних анкет авторів тези прийматися не будуть.

УВАГА! Оргкомітет залишає за собою право на відмову в публікації, якщо надіслана робота не відповідає вимогам (**тези повинні точно відповідати вимогам оформлення**).

Редагування та коректорська правка тексту тез не передбачена. За зміст матеріалів відповідальність несуть автори.

Телефони для довідок та спілкування: факс/тел. (057) 370-61-79, (057) 373-90-28.

Телефони для довідок та спілкування щодо участі фармфірм: (057) 373-90-22